



Сотрудники Брянского следственного отдела на транспорте провели мероприятие по профилактике детского травматизма на железной дороге



Сотрудниками Брянского следственного отдела на транспорте совместно с транспортными полицейскими 28 сентября 2016 года осуществлен выезд в МБОУ «СОШ № 5 г. Смоленска».

С учащимися 8-9 классов проведены лекции на тему «Железная дорога – источник повышенной опасности», «Профилактика травматизма на железной дороге» и продемонстрирован видеофильм «Поездка ценою в жизнь» с последующим обсуждением восприятия проблемных вопросов, затронутых авторами фильма.

В ходе выступления высказано мнение о необходимости усиления родительского контроля за нахождением несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта и увеличения мер профилактического характера со стороны преподавательского состава школы.

29 сентября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1069957>